

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Sabina Čápoová
Téma práce	Cukrovar České Meziříčí a jeho socioekonomický vliv na mikroregion
Cíl práce	analýza prostorových vazeb podniku Cukrovary a lihovary TTD, a.s. a jejich návaznost na socioekonomickou situaci v regionu
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			nelze hodnotit
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	
stupeň splnění cíle práce	x			
samosvatnost při zpracování tématu			x	
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejdou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka k vypracování dané práce přistupovala zodpovědně, ale velmi málo samostatně. Při zpracování splnila vytyčené cíle, a to dvojnásobem – analýzou ekonomických vazeb na chod i produkci cukrovaru. Dále zpracovala dotazníkové šetření, které také ukázalo poměrně velkou závislost místních obyvatel na cukrovaru České Meziříčí.

Otázky:

1. V práci uvádíte, že cukrovar České Meziříčí je nejvýznamnější zaměstnavatel v mikroregionu. Jaká je jeho strategie ohledně počtu pracovních míst? Případně spolupracuje s příslušným úřadem práce na vytváření absolventských míst nebo rekvalifikaci pracovníků?
2. Které faktory mají podle vás největší vliv na hospodářskou situaci Cukrovaru České Meziříčí. Lze očekávat v následujících cca třech letech nějaké zásadní změny, které by mohly ovlivnit socioekonomickou situaci v celém mikroregionu?

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23. 5. 2012